
ÌÖÍÌÎ, Ìàòåìàòè÷åñêèé êðóæîê, 8 êëàññ Çàíÿòèå 20 22 ìàðòà 2008 ãîäà

Çàäà÷à 20.1. Äåëèìîå â øåñòü ðàç áîëüøå äåëèòåëÿ, à äåëèòåëü â øåñòü ðàç áîëüøå ÷àñòíîãî. ×åìó ðàâíû

äåëèìîå, äåëèòåëü è ÷àñòíîå?

Çàäà÷à 20.2. Ïðîåçäíîé áèëåò ñ øåñòèçíà÷íûì íîìåðîì íàçûâàåòñÿ ñ÷àñòëèâûì, åñëè ñóììà ïåðâûõ òðåõ öèôð

åãî íîìåðà ðàâíà ñóììå ïîñëåäíèõ òðåõ öèôð. Äîêàæèòå, ÷òî ñóììà íîìåðîâ âñåõ ñ÷àñòëèâûõ áèëåòîâ äåëèòñÿ

íà 13.

Çàäà÷à 20.3. Ïîâåðõíîñòü êóáèêà Ðóáèêà 3× 3× 3 ñîñòîèò èç 54 êëåòîê. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî êëåòîê

ìîæíî îòìåòèòü òàê, ÷òîáû îòìå÷åííûå êëåòêè íå èìåëè îáùèõ âåðøèí?

Çàäà÷à 20.4. Äîñêà 100 íà 100 ðàçáèòà íà 10000 åäèíè÷íûõ êâàäðàòèêîâ. Îäèí èç íèõ âûðåçàëè, òàê ÷òî

îáðàçîâàëàñü äûðêà. Ìîæíî ëè îñòàâøóþñÿ ÷àñòü äîñêè ïîêðûòü ðàâíîáåäðåííûìè ïðÿìîóãîëüíûìè òðåóãîëüíè-

êàìè ñ ãèïîòåíóçîé äëèíû 2 òàê, ÷òîáû èõ ãèïîòåíóçû øëè ïî ñòîðîíàì êâàäðàòèêîâ, à êàòåòû � ïî äèàãîíàëÿì

è ÷òîáû òðåóãîëüíèêè íå íàëåãàëè äðóã íà äðóãà è íå ñâèñàëè ñ äîñêè?

Çàäà÷à 20.5. Íàéäèòå ñóììó: 1 + 3 + . . . + 3n, n ∈ N.

Çàäà÷à 20.6. Ðàññòàâüòå ïî êðóãó 6 ðàçëè÷íûõ ÷èñåë òàê, ÷òîáû êàæäîå èç íèõ ðàâíÿëîñü ïðîèçâåäåíèþ äâóõ

ñîñåäíèõ.

Çàäà÷à 20.7. Ìîæíî ëè èç 13 êèðïè÷åé 1× 1× 2 ñëîæèòü êóá 3× 3× 3 ñ äûðêîé 1× 1× 1 â öåíòðå?

Çàäà÷à 20.8. Äîêàæèòå òîæäåñòâî: 12 + 32 + . . . + (2n− 1)2 = 1
3n(2n− 1)(2n + 1).

Çàäà÷à 20.9. Ñ ìíîãîóãîëüíèêîì ðàçðåøåíî ïðîäåëûâàòü ñëåäóþùóþ îïåðàöèþ. Åñëè ìíîãîóãîëüíèê äåëèòñÿ

îòðåçêîì AB íà íà äâà ìíîãîóãîëüíèêà, òî îäèí èç ýòèõ ìíîãîóãîëüíèêîâ ìîæíî îòðàçèòü ñèììåòðè÷íî îòíîñè-

òåëüíî ñåðåäèííîãî ïåðïåíäèêóëÿðà ê îòðåçêóAB. (Îïåðàöèÿ ðàçðåøàåòñÿ òîëüêî â òîì ñëó÷àå, êîãäà â ðåçóëüòàòå

ïîëó÷àåòñÿ íåñàìîïåðåñåêàþùèéñÿ ìíîãîóãîëüíèê.) Ìîæíî ëè ïóòåì íåñêîëüêèõ òàêèì îïåðàöèé ïîëó÷èòü èç

êâàäðàòà ïðàâèëüíûé òðåóãîëüíèê?
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